

商業復興 商界人士攜手奮起



▲每個月的福興市市集都有眾多的遊客蒞臨光顧。（2011年11月4日）

南三陸町約6成的建築物遭受損壞，失去了大部分的店舖，要重振商業，可說是極為艱辛困難。但，商家們積極運用各種補助政策，業者們攜手並肩協力合作，共同努力開始重建。

中小企業基盤整備機構針對臨時商店街所給予的支援以及對團體事業發行補助金等政策，發揮了極大的效用。由數家企業自行組成團體，集思廣益制定事業計劃，以此為契機進行重建工作。

即使是一度放棄重建的經營者們，也重新樹立了「再試一次吧！」的積極態度。除此之外，再加上有眾多的志工訪問南三陸町倡導積極的消費行為，帶動購買和支持災區產品的社會風氣，為企業的重建提供了支持。

尤其是南三陸福興市市集和臨時商店街，成為商家充分展現好客熱情款待的場所。商家們齊心協力、共同努力的景象，讓許多人深受感動，形成了深度交流的良性循環。這種交流，促進了全國各地南三陸粉絲的湧現，不僅促進了商家的復興，也為城鎮的發展注入了活力。

位於志津川地區的臨時商店街作為引領災區復興的商店街獲得了無數獎項，還獲得天皇的蒞臨視察。

在這基礎上，定會繼續努力將實體商店街打造成讓人們相聚、帶給人們歡樂、溫暖人心的購物商店街。



▲實體建設的南三陸SANSAN商店街
於2017年3月3日正式開幕。



▲以8家店舖開始的Hamare歌津，發展成一個充滿開放氛圍的商店街。